

中僑慈善獎券開售 頭獎汽車

籌款晚宴3月11日舉行 目標50萬元

【明報專訊】中僑互助會2017年首項慈善活動「中僑四海一家慈善獎券」昨日正式啓動，2017年中僑慈善籌款晚宴也將於明年3月11日晚在溫市舉行，希望為中僑籌募50萬元善款，用在政府未資助或是資助不足的社會服務，包括青少年、婦女及耆英等計劃。



晚宴籌委會成員與贊助機構合影。(王學文攝)



▲共同主席林頌恩(左一)、許祖澤(右一)及蘇侶安(右二)向《明報》代表王嘉麗頒發贊助單位感謝狀。(王學文攝)

中僑基金會主席楊興林表示，中僑籌款活動每年都得到社會各界大力支持，籌到的善款往往超過預期25%以上。今年的「中僑四海一家慈善獎券」獎品總值高於去年一倍達到逾3.4萬元，頭獎為全新2017年Nissan Micra汽車一輛或現金一萬元，二獎是加拿大航空送出的兩張經濟客位來回票，三獎為RIMOWA Topas Titanium系列行李箱兩個。另外還有旅遊套票、酒店住宿以及銀行存款戶口等豐富獎品。

她鼓勵大家多購買獎券贈予親友，作為聖誕禮物，又兼做慈善。

中僑互助會行政總裁周潘坤玲表示，獎券如同往年一樣，每張2元，一本5張共10元。抽獎將在中僑慈善籌款晚宴舉行，共將有22位幸運兒產

2017年中僑慈善籌款晚宴訂於2017年3月11日(星期六)晚6時30分在溫哥華市中心Westin Bayshore酒店舉行。共同主席林頌恩、許祖澤及

蘇侶安表示，該活動已經成為溫市最受矚目的社區盛事之一，每年都得到多位贊助商、善長、政界代表及社團領袖的出席。

當晚盛會包括VIP酒會、無聲及現場拍賣以及精緻晚餐，票價從238元至838元不等，另設有

8,380元十人貴賓席。

另外，中僑慈善獎券可在中僑屬下20多個辦事處、合作的商場及銀行販售。詳情請電604-408-7228，或是瀏覽網址www.successfoundation.ca。



大都會獅子會捐贈善款支票給列治文醫院基金會。右二起：白敦令、談露絲、許錦松、何連美、孟詩娜、楊芷欣、王康寧及葉燕玲。

「妙手仁心獅」為列市醫院籌2.8萬元

【明報專訊】溫哥華大都會獅子會日前舉行「妙手仁心獅計劃」慈善籌款演唱會，由香港兩大著名歌星仙杜拉及賈思樂落力演出，是大都會獅子會連續十年為列治文醫院基金會籌款。十年來已籌得超過20萬元捐贈列治文醫院基金會，作為醫院添置或更新醫療設備，為病人提供更先進及更好的服務。

金會行政總裁孟詩娜(Natalie Meixner)代表接受。

大都會獅子會副會長許錦松在捐贈支票儀式後表示，該會雖然每年都會為有需要幫助的慈善機構提供各類型的籌款或幫助，但「妙手仁心獅計劃」特為列治文醫院基金會籌款的每年慈善活動，將繼續舉行，希望各界善長多多支持善舉。許錦松、何連美及出席支票捐贈儀式的獅子會代表白敦令、談露絲、楊芷欣、王康寧及葉燕玲也再三感謝各界對今次慈善演唱會的大力支持。

該獅子會會長何連美透露，今年的籌款目標是25,000元，慈善籌款演唱會全場滿座，扣除必要開支後，一共籌得28,000元，款項已於本月15日捐贈列治文醫院基金會，由基

運輸聯線訂購28部新架空列車 耗資9300萬元 聯邦出一半

【明報專訊】運輸聯線(TransLink)訂購價值9300萬元共28部新架空列車，為世博線(Expo Line)和千禧線(Millennium Line)及剛通車的長青線(Evergreen Extension)提供額外服務，新車料2019年初可投入服務。

運輸聯線昨日公布已向生產商Bombardier Transportation訂購28部Mark III型號新列車，而卑詩專責運輸聯線廳長法斯本德(Peter Fassbender)和運輸行政總裁德斯蒙德(Kevin Desmond)昨日簽訂《卑詩-運輸聯線公共運輸基建出資協議》。

新列車所需的9300萬元，一半是來自聯邦政府，33%是來自卑詩省府。是次訂購新列車是大溫

運輸十年計劃第一期的其中首項投資之一，這計劃將擴充運輸服務以去協助紓緩大溫區的交通擠塞情況。

十年計劃第一期預算需20億元，亦會改善道路、單車及行人基建，並在最近獲市長議會(Mayors' Council)、省府和聯邦政府批准。

運輸聯線指，新列車將為上述捷運系統路線提供額外服務和乘客量，預期在2018年陸續運抵，料可在2019年初投入服務。這批新車加入後，運輸用於行駛上述路線及加拿大線(Canada Line)的列車總數會增至314部。運輸聯線指，明年1月開始先透過現有列車改進服務，而巴士和HandyDart部分料在明年4月開始。

素里騎警為食物捐濟庫添糧



素里皇家騎警在本月1日至13日為食物捐濟庫(Food Bank)進行籌募活動，用警車接收市民捐贈的物品，結果共籌得4,500磅食物及8,000元現金，用以幫助有需要人士。

素里騎警稱該名為Pack the Police Car的籌募活動，已是第11年舉行，今年雖然面對下雪及嚴寒天氣，但無阻市民捐贈的熱情。圖為其中一部警車裝滿市民捐贈的食物。(騎警發出相片)

麥堡重創1600房屋燒毀 阿省全省進入緊急狀態

加中建總理年度對話機制 加拿大年底前申請加入亞投行

李克強今訪加 活動地點詳情

丹東法院裁決遞解出境

明報 MING PAO DAILY NEWS

AM1320 CHMB 華僑之聲 合辦

2016 加拿大

10大新聞競猜遊戲

參加日期: 2016年12月12至23日 截止日期: 2016年12月29日 公布日期: 2017年1月1日《明報》

獎品贊助

St. John's School

Dorset College

1 溫市政府發表空置物業報告和引入空屋稅

2 聯邦自由黨公布執政後首份財政預算案出現大額赤字

3 敘利亞難民接收程序順利

4 阿省Fort McMurray山火

5 聯邦政府修改C-24號移民法案和公布2017年移民數字

6 省府要物業買家中報國籍，及引入15%外國買家物業轉讓稅

7 聯邦政府推翻前保守黨政府的藥用大麻種植和分發條例

8 加拿大與歐盟簽訂自由貿易協議

9 阿博斯福中學生兇殺案

10 加拿大最高法院判教師聯會勝訴，集體談判可包括班房人數及組合

11 沙省校園槍擊案，四人死亡

12 卑詩省物業產貨情況嚴重，省府引入政策打擊

13 上議員Mike Duffy案審結，判無罪

14 安樂死新例

15 省教育廳解散溫哥華教育局

16 加拿大出現塞卡病例

17 皇家騎警對受性騷擾的女警道歉

18 長青線通車，架空列車改路線

19 多倫多市長福特逝世

20 加中兩國總理互訪

21 前聯邦自由黨部長Jean Lapierre及前阿省省長Jim Prentice 墜機身亡

22 原住民部落不斷有青少年自殺

23 Kinder Morgan輸油管擴建計劃獲國家能源局及聯邦政府批准

24 加拿大退休金計劃CPP改革

25 Komagata Maru 聯邦政府道歉

26 安省恐怖分子被擊斃

27 Burns Bog大火

28 遭中國扣押的高凱文(Kevin Garrat)獲釋

29 聯邦政府修改稅務法，及收緊按揭貸款的壓力測試

30 卑詩省毒品致命個案及進入衛生緊急狀態，中加達成合作協議打擊中國芬太尼出口到加國

姓名: _____ 年齡: _____ 電郵: _____

地址: _____ 日間聯絡電話: _____

明報列治文辦事處: 5368 Parkwood Place, Richmond, B.C. V6V 2N1 辦公時間: 星期一至星期五, 上午9時至下午5時

明報華埠辦事處: #135-139 Keefer Street, Vancouver, B.C. V6A 1X3 請將參加表格貼於信封底部, 並註明「加拿大10大新聞競猜遊戲」 明報員工及其直系親屬不得參加, 以示公允。

明報 MING PAO DAILY NEWS

AM1320 CHMB 華僑之聲

「十大新聞競猜遊戲」參加表格